

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

Terça-Feira, 26 de Agosto de 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO Nº: 412



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10 FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

> EXTRATO DO CONTRATO Nº 069/2025 Dispensa nº 038/2025

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR, inscrito no CNPJ n 75.771.238/0001-10, com sede à Praça Francisco Lemes Gonçalves, N° 267, CEP 86920-000, na cidade de Kaloré-Pr, neste ato representado pelo Prefeito Municipal em exercício Sr. WASHINGTON LUIZ DA SILVA.

CONTRATADA:FERRAGENS BRAGA LTDA inscrita no CNPJ nº 02.085.150/0001-70, endereço nº Rua Guerino Barbieri,224, bairroParque Industrial Domingos Massa, CEP:86.900-000, na cidade de Jandaia do Sul-PR, neste ato representado por sócio administrador CESAR BRAGA.

OBJETO: FUTURA E EVENTUALPRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SERRALHERIA, DESTINADOS À FABRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ESTRUTURAS METÁLICAS DESTINADA À CARRETA COMEMORATIVA DO MUNICÍPIO, À CONSTRUÇÃO DE PASSARELA METÁLICA NO PARQUE DA MINA E GRADES PARA A CRECHE.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QTDE.	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
01	Estrutura(s) Metálica(s) para a Carreta Comemorativa do Município (fabricação, instalação, e fornecimento de material), 12 x 2,20 m (Conforme Especificações do Edital e Anexos)	Unidade	01	13.510,00	13.510,00
02	Passarela Metálica, medindo 21,75 m2, com grade de proteção de altura de 1,10 m, destinada ao Parque da Mina, construída sobre o lago, de acesso à Imagem de Nossa Senhora da Saúde, (Conforme Especificações do Edital e Anexos)	Unidade	01	28.900,00	28.900,00
03	Grade metálica, em metalão, destinada à Creche, com metalão 30x30 e 40x40 mm, com colunas 60x60 mm.	$M^2$	90	210,00	18.900,0

**PRAZO DE EXECUÇÃO:** Fornecer o objeto devidamente montado e/ou instalado em até 90 (noventa) dias corridos, contados a partir do envio da Solicitação ou emissão da Nota de Autorização de Despesas (NAD), no local estipulado na solicitação.

PRAZO DE VIGENCIA: 12 (doze) meses.

FORO: Comarca de Jandaia do Sul – Estado do Paraná.

Kaloré, 26 de Agosto de 2025.



De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

Terça-Feira, 26 de Agosto de 2025

PÁGINA: 2

EDIÇÃO Nº: 412



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10 FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

#### EXTRATO DO CONTRATO Nº 070/2025 Dispensa nº 037/2025

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR, inscrito no CNPJ n 75.771.238/0001-10, com sede à Praça Francisco Lemes Gonçalves, Nº 267, CEP 86920-000, na cidade de Kaloré-Pr, neste ato representado pelo Prefeito Municipal em exercício Sr. WASHINGTON LUIZ DA SILVA.

CONTRATADA: M. K. TELECOMUNICAÇÕES LTDA inscrita no CNPJ nº 22.845.892/0001-64, endereço nº Rua Quintilho Pini, 772, bairro Centro, CEP: 86.910-000, na cidade de Marumbi-PR, neste ato representado por sócia administradora ROSALINA MELLES AGOSTINHO.

OBJETO: FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DESTINADA AO FORNECIMENTO DE SINAL DE CONECTIVIDADE DE INTERNET FIBRA ÓTICA LINK DEDICADO COM IP FIXO PARA ATENDIMENTO DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE KALORÉ.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QTDE.	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)		
01	Fornecimento de Internet Fibra Ótica link dedicado com IP fixo. A empresa se responsabiliza em fornecer todos os equipamentos, instalações e outros serviços e/ou itens necessários para a execução do objeto em cada local solicitado.	Mbps	6.000	8,60	51.600,00		
TOTAL							

PRAZO DE EXECUÇÃO: A instalação e fornecimento do "ponto" de internet, deverá ocorrer em prazo não superior a 05 (cinco) dias úteis, contados a partir do envio da solicitação ou emissão da Nota de Autorização de Despesas (NAD), no local estipulado na solicitação. Após a devida instalação, os serviços serão fornecidos de forma contínua (ininterrupta), de acordo com a necessidade desta municipalidade.

PRAZO DE VIGENCIA: 12 (doze) meses.

FORO: Comarca de Jandaia do Sul - Estado do Paraná.

Kaloré, 26 de Agosto de 2025.



De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

Terça-Feira, 26 de Agosto de 2025

PÁGINA: 3

EDIÇÃO Nº: 412



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10 FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CONTRATO Nº. 071/2025 Pregão Eletrônico nº. 005/2025

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE KALORÉ, ESTADO DO PARANÁ, pessoa jurídica de direito público interno, com sede à Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CENTRO, inscrito no CNPJ/MF nº 75.771.238/0001-10, neste ato devidamente representado pelo Prefeito Municipal, em pleno exercício de seu mandato e funções, Sr. WASHINGTON LUIZ DA SILVA.

<u>CONTRATADA</u>: V A FAGUNDES ARTEFATOS, inscrita no CNPJ/MF nº 81.700.569/0001-61, estabelecida à Rua Ivaiporã, SN, bairro Centro, no município de Jardim Alegre-PR, neste ato legalmente representada pelo(a) Sr(a). VALDIR ALVES FAGUNDES.

<u>OBJETO</u>: Registro de Preços visando a FUTURA E EVENTUALAQUISIÇÃO DE MANILHAS/TUBOS DE CONCRETO, PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR, conforme produtos discriminados nos itens da tabela abaixo, conforme documentação levada a efeito pelo Pregão Eletrônico nº 005/2025, devidamente homologado pelo Município em 22/08/2025.

Item	Qtd.	Unid.	OBJETO / DESCRIÇÃO	Valor Unit. (R\$)	Valor Total (R\$)
01	50	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 30 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento.	60,00	3.000,00
02	300	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 40 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	123,00	36.900,00
03	250	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 60 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	170,00	42.500,00
04	180	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 80 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	348,00	62.640,00
05	120	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 1 metro de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	590,00	70.800,00
			215.840,00		

**ENTREGA**: Entregar o(s) produto(s) em prazo não superior a 05 (cinco) dias úteis, contados a partir da data da solicitação ou emissão da Nota de Autorização de Despesas (NAD), no local estipulado na solicitação.

PRAZO DE VIGENCIA: 12 (doze) meses.

FORO: Comarca de Jandaia do Sul – Estado do Paraná.

Kaloré, 26 de Agosto de 2025.



De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

Terça-Feira, 26 de Agosto de 2025

PÁGINA: 4

EDIÇÃO Nº: 412



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10 FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

#### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2025.

Objeto: Registro de Preços visando a FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MANILHAS/TUBOS DE CONCRETO, PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR.

Homologo e adjudico o presente PREGÃO ELETRÔNICO em favor da(s) empresa(s)

conforme os dados das tabelas abaixo, para que produza seus efeitos jurídicos e legais:

Nome do Fornecedor	Item	QTD	UNID	Discriminação	R\$ Unit.	R\$ Total
V A FAGUNDES ARTEFATOS	01	50	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 30 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento.	60,00	3.000,00
V A FAGUNDES ARTEFATOS	02	300	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 40 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	123,00	36.900,00
V A FAGUNDES ARTEFATOS	03	250	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 60 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	170,00	42.500,00
V A FAGUNDES ARTEFATOS	04	180	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 80 cm de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	348,00	62.640,00
V A FAGUNDES ARTEFATOS	05	120	Unid.	Tubo de Concreto (Manilha de Concreto) tipo ponta e bolsa de 1 metro de diâmetro e 1 metro de comprimento, Concreto Armado.	590,00	70.800,00

Valor Total Por Fornecedor em R\$:

Vencedor(es):	Valor Total
V A FAGUNDES ARTEFATOS	D¢ 215 040 00
CNPJ: 81.700.569/0001-61	R\$ 215.840,00

Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Kaloré, 22 de Agosto de 2025.

<sup>\*</sup> Republicado Por Incorreção



De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

Terça-Feira, 26 de Agosto de 2025

PÁGINA: 5

EDIÇÃO Nº: 412



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

Portaria nº 144/2025 Data: 26 de Agosto de 2025

SÚMULA: "ESTABELECE A EXTENSÃO DE JORNADA AOS PROFESSORES EFETIVOS, PARA PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA."

O Prefeito Municipal de Kaloré, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 47 da Lei Orgânica Municipal e

Considerando a Portaria nº 87/2025 de 14 de Maio de 2025, e nos termos das disposições da Lei Municipal nº 1.348/2016 (Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Quadro de Pessoal do Magistério Público Municipal de Kaloré – Estado do Paraná);

Considerando a necessidade de continuidade na prestação dos serviços de extensão da jornada para atendimento a Classe Especial da Rede Municipal de Ensino,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Fica estipulado o prazo de vigência da extensão da jornada, aos profissionais efetivos do Magistério Público Municipal, cadastrados por ocasião da Portaria nº 87/2025 de 14/05/2025, para o período de 24/08/2025 a 19/12/2025;

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Kaloré, 26 de Agosto de 2025.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA Prefeito Municipal